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Podmienky prijímania detí do materskej školy 

 

Riaditeľstvo MŠ  Bystrická cesta 1991/70 v Ružomberku oznamuje, že o prijatí do MŠ 

rozhodne podľa nasledovných podmienok prijímania detí do materskej školy. 

 

Ak bude počet zapísaných detí do materskej školy vyšší, ako je možné prijať v zmysle 

§28, zákona č. 245/2008 Z.z., riaditeľka MŠ rozhodne o prijatí podľa podmienok 

prijímania detí materskej školy: 

 prednostne sa prijímajú deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné (predtým 

to boli deti rok pred plnením školskej dochádzky) a to zo spádovej oblasti materskej 

školy, v odôvodnených prípadoch aj mimo spádovej oblasti materskej školy, napr. 

prechodný pobyt v blízkosti MŠ, a pod., 

 prednostne sa prijímajú deti s pokračovaním plnenia povinného predprimárneho 

vzdelávania a to zo spádovej oblasti materskej školy, v odôvodnených prípadoch aj 

mimo spádovej oblasti materskej školy , napr. prechodný pobyt v blízkosti MŠ, a pod., 

 právo na prijatie majú deti, ktoré do 31. augusta 2024 dovŕšia vek štyri roky; 

 až keď sú prijaté všetky tieto deti, je možné prijať mladšie deti: 

 deti, ktoré k 31. augustu 2024 dovŕšia vek tri roky, 

 deti, ktoré k 31. decembru 2024 dovŕšia vek tri roky. 

Na tieto deti sa nevzťahuje podmienka spádovej oblasti podľa trvalého pobytu, 

 v osobitných prípadoch možno žiadosti o prijatie vyhovieť bez použitia predchádzajúcich 

kritérií, napr. prednostne budú prijaté deti, ktorých súrodenci už dochádzajú do našej 

MŠ, 

 deti od dovŕšenia dvoch rokov veku sa môžu prijať len výnimočne, ak to umožní kapacita 

a podmienky materskej školy, 

 dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami sa do MŠ prijíma len vtedy, ak 

zákonný zástupca predloží všetky potrebné dokumenty a MŠ má vytvorené materiálne, 

priestorové, personálne – asistent učiteľa a iné potrebné podmienky v zmysle jeho 

znevýhodnenia, alebo ich bude vedieť v spolupráci so zriaďovateľom pripraviť. 
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V Ružomberku dňa 28.03.2024      

 

 

 

 


